Berechnung Dichte Mineralien

Wasser Glas ) Probe im . Dichte der
. . Probe im . |Glas mit ) .
NR [Probe Dichte bei Leer Glas mit Dichte Mineral verdachtprob
Glas m2 Wasser m1

Temp. °Cpw |[mO Wasser e
1 |Silber mit Loch Fiir Luftblase 0,997654| 5,12 5,517 9,397 9,047 8,4269923 10,1-11,1
2 |Silber 0,997654( 5,12 5,686 9,559 9,047| 10,4568919|Silber 10,1-11,1
3 [Silber 0,997654( 5,12 5,532 9,421 9,047| 10,8166697|Silber 10,1-11,1
4 |Silber 0,997654( 5,12 5,628 9,509 9,047| 11,0175703|Silber 10,1-11,1
5 |zirkon? 0,997654| 5,12 5,151 9,072 9,047| 5,15454567 4,6-4,7
6 |Granat 0,997654( 5,12 5,141 9,062 9,047 3,491789(Pyrop
7 |Granat 0,997654| 5,12 5,148 9,067 9,047 3,491789(Pyrop
8 |Granat mit Kleine Loch (luftblase?) 0,997654| 5,12 5,152 9,068 9,047| 2,90226618|Beryll
9 [(Granat 0,997654| 5,12 5,139 9,061 9,047 3,7910852(Pyrop
10 |Granat 0,997654( 5,12 5,137 9,058 9,047| 2,82668633|Beryll
11 |Granat 0,997654( 5,12 5,147 9,065 9,047 2,992962(Beryll
12 |Pyrit 0,997654( 5,12 5,174 9,092 9,047 5,985924 5
13 [Amehtyst (Rauer Kristal) 0,997654( 5,12 5,496 9,18 9,047| 1,54369508 2,7
14 |Tiegerauge (Tromelstein) 0,997654| 5,12 5,71 9,418 9,047| 2,68774365|Tigerauge 2,7

22,5




Haufige ) Dichte
L Dichte Temp

Minralien Wasser
Pyrop 3,6 18 0,998594
Spessartin 4,2 18,5 0,9985
Almandin 4,3 19 0,998404
Zirkon 4,6-4,7 19,5 0,998304
Silber 10,1-11,1 20 0,998202
Topas 3,4-3,6 20,5 0,998098
Saphir/Rubin 4,0-4,1 21 0,997991
Beryll Morgan 2,6-2,8 21,5 0,997881
Beryll Aquamz 2,6-2,8 22 0,997769
22,5 0,997654
23 0,997537
23,5 0,997417




